
 
 
 
Delibera di C.C. n. 48 del 19.11.2001 
 
 

Comune di Selegas 
Provincia di Cagliari 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

OGGETTO: INDIVIDUAZIONE ED ACQUISIZIONE AREE PER INTERVENTI DI  
                      EDILIZIA ECONOMICA-RESIDENZIALE- ART. 51 L. 865/1971. 
  
 
  L’anno Duemilauno, addì DICIANNOVE  del Mese di  NOVEMBRE, alle ore 17,30, nella Sede 
Comunale, previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il 
Consiglio Comunale. 
 
  Risultano                                                          presenti:                   assenti 

PISANO FRANCO SERGIO si                    
CONGIU FRANCESCO SILVIO             si  
CASULA GIORGIO             si  
ANOLFO AGOSTINO             si   
MARONGIU TONIO             si   
MARROCU PIETRO             si  
MASCIA MARIA GRAZIA             si  
MELIS MARCELLO             si  
USAI MARILENA             si  
FENU GIORGIO             si  
CASTI FABIO             si  
CABIDDU GIORGIO           si 
SCHIRRU MARIA IGNAZIA             si  

 
  

  
Totale presenti n. 12     Assenti  n.  1 
Si dà atto che alla seduta partecipa l’Assessore tecnico Muscas Augusto. 
     Partecipa il Segretario comunale Dott. Luigi Medda 
Il Dott. Franco Sergio Pisano, nella sua qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine del giorno: 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 



 IL CONSIGLIO 
 
                Udito l’intervento del Sindaco il quale riferisce in merito alla necessità di individuare, ai sensi 
dell’art. 51 della Legge 865/1971, un’area idonea alla localizzazione di interventi di edilizia economica-
residenziale al fine di poter accedere ai finanziamenti di prossima attivazione da parte della R.A.S.; 
 
               Udito l’intervento l’intervento del consigliere Schirru il quale chiede se esistano previsioni di 
intervento per la Frazione di Seuni; 
 
                Udito l’intervento del consigliere Fenu il quale riferisce che anche nelle intenzioni della precedente 
Amministrazione  era prevista la localizzazione di un’area per interventi di edilizia economica-residenziale; 
lo stesso consigliere Fenu conclude con la richiesta per conoscere se la proposta in oggetto scaturisce da 
un’analisi del fabbisogno; 
 
                Udito l’ulteriore intervento del Sindaco il quale ribadisce che l’Amministrazione è impegnata ad 
individuare aree “ 167” anche per la Frazione di Seuni, in sede di definizione del P.U.C., precisa che il 
fabbisogno di alloggi esiste e scaturisce dalle richieste che continuano a pervenire all’Amministrazione; 
 
                Udito l’intervento del consigliere Congiu il quale ribadisce la necessità dell’acquisizione delle 
aree; 
  
              Visti gli elaborati predisposti dall’Ufficio Tecnico Comunale; 
 
  Acquisiti i pareri favorevoli ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D. Lgs. 267/2000; 
 
     Accertato che è stato consultato il Segretario Comunale ai sensi dell’art. 97, comma 2 del D. Lgs. 
267/2000; 
 
             Con voti favorevoli n. 9 e n. 3 astenuti ( gruppo di minoranza) 
  
  

 DELIBERA 
  
 Di individuare, ai sensi dell’art. 51 della L. 865/1971, la seguente area ricadente in zona “C” del 
vigente Programma di Fabbricazione di proprietà del Signor Sechi Vincenzo, Via Giudice Mariano, 82, 
Cagliari, da destinare ad interventi di edilizia economica-residenziale, come indicato negli elaborati 
predisposti dal Responsabile dell’ufficio tecnico comunale, allegati alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale: 
 
Foglio 13 mappale 1083 della superficie di Ha. 1.48.85; 
 
             Di prendere atto ed approvare la proposta formulata dal proprietario dell’area di addivenire alla 
cessione volontaria dell’immobile di cui sopra per il prezzo di Lire 26.300 a mq.; 
  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con separata  votazione palese, con voti favorevoli n. 9 e n. 3 astenuti (gruppo di minoranza) 
 

DELIBERA 
 
Di rendere la presente immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134 del D.L.vo 267/2000. 

  
 Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso: 
 
    IL PRESIDENTE                                                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                   Pisano                                                                                                         Medda 



  
 
 
  
 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal __.__._____ e per 15 
giorni consecutivi. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

Inviata al ____________________ in data __.__._______ con Prot. N. __________ 
 
  
 
 
 

ATTESTAZIONI DEI RESPONSABILI DEI SERVIZI 
AI SENSI DELL’ART. 49, C. 1 DEL D. LGS. 267/2000    

 
UFFICIO TECNICO 

Favorevole 
  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
Aru  

       
 
 

UFFICIO SEGRETERIA 
 

OSSERVAZIONI DEL SEGRETARIO COMUNALE AI SENSI DELL’ART. 97 COMMA 2 DEL D. 
LGS. 267/2000: 

 
NESSUNA 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

Medda 


